



用严谨求实的工作标准把好“规划关” 市规划局 坚守理念规划城乡

市委十届三次全会指出,郑州在中原经济区建设中要“不辱使命挑大梁,敢于担当走前头”。作为城乡建设龙头的城乡规划部门,郑州市城乡规划局认真贯彻落实市委十届三次全会精神,用严谨求实的工作标准把好每个项目的“规划关”,用科学规划当好郑州可持续发展的引领者,用优质服务为建设最佳宜居环境城市当好排头兵。

记者 李萌 王继兵

切实树立先进的规划理念

市城乡规划局局长张京祖说,站在“全国找坐标、中部求超越、河南挑大梁”的高度,坚持科学规划的理念、以人为本的理念、城乡统筹发展的理念、规划与市场经济发展相适应的理念、依法行政的规划理念、严格遵守规划的理念,努力做好我市城乡规划工作。

市规划局年内将完成郑州都市区总体规划编制、与都市区空间发展战略规划相配套的各专项规划。按照省委、省政府和市委、市政府要求,从全国区域协调发展的战略支点和重要的现代综合交通枢纽这一战略定位出发,紧紧围绕河南作为内陆省份如何更好地体现战略支点作用、如何更好地体现综合交通优势、如何更好地体现郑州“域外枢纽”和“域内畅通”,积极开展郑州航空经济综合实验区空间发展规划编制工作,力争9月底完成。

完善规划政策保障体系和规划管理机制

在规划工作中,市城乡规划局坚持把宜居放在首位,加快《郑州市城乡规划技术规定》的出台工作,为提升我市规划编制水平提供技术支撑。坚持完善以网格化为载体依靠群众推进工作落实机制,在全市范围内开展违法建设集中拆除活动的基础上,尽快研究出台《郑州市违法建设查处网格化管理办法》,建立长效的违法建设查处机制,维护郑州市良好的城市形象。为推进项目落地,更好地服务郑州市经济发展,促进《郑州市加快规划编制和规划审批办法》出台步伐。

充分发挥市规委会办公室作用,强化综合协调、统筹解决规划建设工作中的综合性问题能力。强化对全市域的规划管理意识,特别是坚持市内五区与各开发区的规划管理并重,真正把老城区管理好,把新城区建设好。

推进我市房地产业快速发展 市房管局 坚定信心敢于担当

在坚定推进新型城镇化和房地产业快速发展方面,房地产主管部门如何抢抓机遇?市住房保障和房地产管理局局长王万鹏表示,市房管部门在发展观念上需要进一步转变,坚定发展信心,增强忧患意识,明确责任,敢于担当,在郑州都市区建设过程中发挥更大作用。

记者 胡审兵 王继兵

坚定发展信心

我市房管部门要按照“全国找坐标、中部求超越、河南挑大梁”的要求,深刻认识到当前面临的严峻形势和重大责任,既要增强危机感和紧迫感,又要把握我市当前面临的难得机遇,坚定推进新型城镇化和房地产业快速发展的信心。

增强忧患意识

首先,发展观念需进一步转变。要认真学习成都、长沙、合肥三市在城市建设和产业发展方面的先进经验,以超前的眼光、长远的目标和宏大的气魄来谋划,瞄准世界、国内一流产业准确定位,凝心聚力、加快发展。

其次,运作上需进一步细化。要采用创新的运作理念和做法,解决土地和资金两大瓶颈,促进房地产业加快发展。

最后,勇于担责的精神需进一步增强。要更好地解放思想,在大的原则前提下,对已经认可的有利于经济社会发展和群众利益的事,就需要以勇于担责、舍我

其谁的精神投入其中。

明确责任,敢于担当

目前市委、市政府确立的三大主体工作是全市的中心工作,房地产管理部门要根据自己的职责,明确责任,勇于担当,善于运作,敢拼会赢,在郑州都市区建设中发挥重要的作用。

具体来说,一是要灵活实施房地产宏观调控,为现代产业体系发展提供住房支撑。结合现代产业体系发展需要,围绕现代产业布局,科学规划房地产项目,带动周边基础设施建设,实现住房有保障,“产”、“城”相融合。

二是加快农村集体土地上房屋登记,助推新型城镇化建设。积极开展新密牛店镇张湾东宝新型社区、米村镇于湾新型社区集体土地上房屋登记试点工作。

三是进一步完善网格化管理工作,推进工作有效落实。也就是说,要在条块融合上求突破,在解决问题上求突破,在规范运行上求突破。

郑州晚报“你看病·我补贴”活动系列之一

暑期治鼻炎 人人送补贴

打喷嚏、流鼻涕、鼻塞、嗅觉衰退等急慢性鼻病患者,均可报名参加郑州晚报“你看病·我补贴”公益活动,鼻炎筛查补贴60%,鼻炎治疗补贴30%。莫失良机,赶快拨打0371-63523333预约申请吧

核心提示

继“你买房·我补贴”活动之后,郑州晚报联合河南曙光医院,近期隆重推出“你看病·我补贴”公益活动,旨在引起家长及社会各界正确地认识到,鼻炎疾病对青少年学生的严重影响。同时通过诊疗费用补贴的方式,减轻患者经济负担,鼓励更多的学生患者,利用充足的暑假时间,彻底根治鼻炎,以免耽误新学期的正常学习生活。

8月10日至31日,到曙光医院治鼻炎的患者,除了享受省、市医保,新农合报销外,还将获得诊疗费阶梯式补贴(院内直补),病情越重,所能得到的补贴比例也就越大,最高可达60%。

平日频繁打喷嚏、流鼻涕、鼻塞、头闷、嗅觉衰退等症状的患者,均可拨打0371-63523333或登录网站www.zzsgph.com报名参加。望广大患者朋友相互转告,莫失良机,提前预约申请。

专家:孩子鼻炎频繁发作危害大

长期以来,大家习惯以“疼与不疼”来衡量疾病的大小轻重,而以打喷嚏、流鼻涕、鼻塞为主要症状的慢性鼻炎,因其没有明显“疼痛”感,往往难以引起家长重视。

河南曙光医院车红英主任介绍说,鼻炎症状较多,频繁发作危害非常大。孩子经常打喷嚏、流鼻涕,上课时注意力难以集中;嗅觉衰退,吃饭不香胃口差,营养跟不上;鼻塞、头闷,更像头上裹了塑料袋,呼吸困难致大脑缺氧,记忆力及智力发育严重受阻,刚学过的知识转身就忘。

专家强调,打喷嚏、流鼻涕及鼻塞等症状,看似小毛病,但作为一种反复发作的慢性病,因其并发症多,且发作频繁,长期积累下来,孩子精神萎靡不振,体质及学习自然越来越差。

聚焦:暑期治鼻炎 学生扎堆

“刚进考场20分钟,我就知道今年高考没戏……”提起今年高考失利,小李自是懊悔不已,只恨鼻炎为啥不早治。“慢性鼻炎、鼻窦炎是青少年学生常见多发病,多种症状长期频繁发作,致使学习成绩急剧下滑,因鼻炎导致高考失败的案例层出不穷,让人深感痛惜。”曙光医院耳鼻喉科车红英主任无不惋惜地说。

据了解,进入暑期以来,市内各医院迎来暑期学生鼻炎就诊高峰。笔者从河南曙光医院获悉,该院就诊高峰已持续一月有余,目前平均每天接诊鼻炎学生20余名。走访中,超过九成学生



“你看病·我补贴”，详情咨询0371-63523333

患者表示,鼻炎严重影响了他们学习和生活。车主任表示,目前曙光医院针对学生常见的急慢性鼻炎、鼻窦炎等鼻病的鼻内镜微创治疗,一般只需3-7天即可痊愈,创伤小、痛苦也轻。除了医保报销外,还可获得30%治疗费补贴。

专家强调,非毕业班的孩子若患有鼻炎,家长应利用暑假尽早为其治疗,以免成绩继续下滑,耽误中高考。已经参加完中高考的孩子,更不应再拖延治疗,以免炎症在鼻腔内四下扩散,引发眼眶、咽喉及耳道等相邻器官并发症。

你看鼻炎我报销 拿起电话预约吧

拨打0371-63523333或登录www.zzsgph.com预约申请成功后,即可参加“你看病·我补贴”公益活动(市医保及新农合患者来院时需携带医保卡)。ENT鼻内镜检查费直补60%(原价120元,现价48元);微创治疗费直补30%(按病情轻重施行治疗费阶梯式补贴,最高补贴60%)。

治鼻炎 医保报销小贴士

河南曙光中西医结合医院,作为我省著名耳鼻喉疾病诊疗单位,是省、市医保,大学生医保,新农合定点单位,急慢性鼻炎、鼻窦炎、鼻息肉等常见多发病均在医保报销范围内,而且自费比例也相对较低。

即日起,中、小学生及大学生参保患者暑期治鼻炎,除了享受医保报销外,还可申请郑州晚报专项诊疗补贴,详情咨询0371-63523333。

哪些症状应及时做 ENT鼻内镜检查?

为帮助更多鼻病患者,及早发现疾病根源及“潜伏”在鼻腔内的恶性病变,有以下症状2-3种者,需及时做ENT鼻内镜检查,费用补贴60%。

1. 鼻涕多(水样、黏液及脓性);
2. 鼻痒(小孩有揉鼻及耸鼻动作);
3. 鼻塞、闭塞性鼻音,头晕、头痛;
4. 打喷嚏(连续剧烈,清晨重);
5. 鼻腔干燥、灼热;
6. 嗅觉下降或消失;
7. 精神倦怠、头晕、注意力不集中;
8. 记忆力下降、视力下降或失明。

预约电话: 0371-63523333
预约网址: www.zzsgph.com